

Church near: Discover all the churches near you in the USA

University Park Bible Church - Fairbanks

Alaska Near Fairbanks



Published on: 29/05/25	Hits: 66
Comments: 0	See comments
Votes: 6	Score: 4

https://www.churchnear.net/alaska/fairbanks/university-park-bible-church-fairbanks_344019.php



Alaska Near Fairbanks

University Park Bible Church - Fairbanks

Discovering Church University Park Bible Church in Fairbanks, Alaska

Church University Park Bible Church is not just a place of worship; it's a community that embodies love and support for all its members. Located in Fairbanks, Alaska, this church is steeped in a rich history, making it a hub for families and individuals seeking spiritual growth.

Accessibility Features

One of the standout features of Church University Park Bible Church is its commitment to accessibility. The church offers a **wheelchair-accessible

entrance** and a **wheelchair-accessible car park**, ensuring that everyone can enjoy a seamless experience when attending services or events. This commitment reflects the church's dedication to inclusivity, allowing individuals with mobility challenges to participate fully in the community.

A Welcoming Community

Many attendees describe Church University Park Bible Church as a place that feels like family. One long-time member remarked, "I grew up in this church from a very young age. There's a wonderful family vibe, and it's easy to feel the love of Christ emanating from those around you." This sentiment resonates with many who have found support and fellowship within the church walls.

Services for All Ages

This church caters to all ages, making it an ideal choice for families. "Plus, there are services and Sunday School classes for all ages, so parents are able to hit pause on the childcare part of life and fully focus on studying His Word," shared another attendee. This inclusive approach allows families to grow spiritually together while providing age-appropriate learning opportunities for children and adults alike.

Conclusion

In summary, Church University Park Bible Church stands out as a beacon of love, support, and accessibility in Fairbanks, Alaska. With features such as a **wheelchair-accessible entrance** and **car park**, along with a vibrant community atmosphere, it remains a cherished place for worship and fellowship. Whether you're new to the faith or looking for a welcoming community, this church is truly one of the best, and as one enthusiastic member put it simply, "Best church ever!"

We are located at

3681 Sandvik St, 99709 Fairbanks, Alaska - United States (US)

The phone of the respective **Church** is <u>+1907-479-2442</u> And if you want to send a WhatsApp, you can do so at<u>+1907-479-2442</u>

The website is University Park Bible Church

If you need to adjust any element that you think is not correct concerning this site, please send us a message so we can we will handle it quickly. Thanks beforehand we appreciate it.

Images



University park bible church fairbanks

Tags

Wheelchair-accessible entrance, Accessibility, Wheelchair-accessible car park

Related content

- 4.7 * University Baptist Church Anchorage
 4.0 * Badger Road Christian Fairbanks
 4.2 * Millsboro Bible Church Millsboro
 - 4.7 * Bible Fellowship Church of Newark Newark
- 4.7 * Bible Believers Community Church Church of our Lord Jesus Christ Frederica
- 3.0 * Bible Way Temple Church of God in Christ Dover
- 4.5 * Heritage Bible Baptist Church Greenwood
- 5.0 * Hope Bible Church Seaford
- 5.0 * Victory International Bible New Castle
- 5.0 * Bible Fellowship Church Camden

Categories

ak

ılaska	
le	
lelaware	
naryland	
nichigan	
new jersey	
ennsylvania	